

Отчет о работе за 3 квартал 2014 года

Вся деятельность депутата Черкасовой О.И. осуществлялась в соответствии с планом работы и предвыборной программы Удмуртского регионального отделения Всероссийской политической партии «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**». Выборам Главы Удмуртской Республики депутатом Государственного Совета Черкасовой О.И. в отчетный период было уделено серьезное внимание. Черкасова Ольга Ивановна на протяжении всего периода оказывала содействие в организации и проведении Выборов Главы Удмуртской Республики в своем избирательном округе № 32 (Глазовский, Красногорский и Игринский районы), а так же в городе Глазове.

За отчетный период Черкасовой Ольгой Ивановной было проведено **более 40 встреч** с трудовыми коллективами, по разъяснению социально-экономического развития Глазовского, Красногорского, Игринского районов, города Глазова, Удмуртской Республики в целом и о предстоящих выборах Главы Удмуртской Республики, с демонстрацией фильма о кандидате от партии «**Единая Россия**» Александре Васильевиче Соловьёве, а именно:

- школы, детские дома, дошкольные образовательные учреждения;
- учреждения социальной защиты населения;
- ФГ БОУ ВПО Глазовский государственный педагогический институт им.В.Г.Короленко»;
- учреждения здравоохранения;
- учреждения культуры;
- ОАО «Чепецкий механический завод»;
- общественные организации;
- средства массовой информации, а так же встречи с гражданами по месту жительства. За отчетный период депутатом было проведено **6 приемов** граждан по личным вопросам. Всего на встречах с депутатом О.И.Черкасовой присутствовало **более трех тысяч избирателей**. Черкасова О.И. приняла самое активное участие в работе **17 заседаний районных штабов и в двух заседаниях республиканского штаба.**



В отчетном периоде Ольгой Ивановной Черкасовой был осуществлен адресный выезд к ветеранам ВОВ (освободителям Белоруссии) Глазовского и Красногорского районов где в торжественной обстановке были вручены юбилейные медали посвященные 70 летию освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков.



Депутат Государственного Совета Черкасова О.И. поздравила с 95 летием Николая Егоровича Ипатова, Ветерана Великой Отечественной войны.



Почетного жителя Красногорского района. И вручила поздравительную открытку, которую в адрес ветерана направил Президент Российской Федерации Владимир

Путин и передала поздравления от исполняющего обязанности
Главы Удмуртской Республики А.В.Соловьева и Председателя
Государственного Совета В.П.Невоструева.



С 1939 года Николай Егорович служил в рядах Красной Армии,
был пограничником. В 1941 году должен был демобилизоваться, но
началась Великая Отечественная война. Николай Ипатов прошел
всю войну без единого ранения, дошел до Германии.



В «День знаний» депутатом
О.И.Черкасовой был проведен
открытый урок, посвященный 20-летию
Конституции Удмуртии для

девятиклассников Дзякинской
школы Глазовского района.



Заместитель председателя
постоянной комиссии по науке,
образованию, культуре и
молодежной политике Черкасова

О.И. рассказала о

государственных символах республики гербе, флаге и гимне
Удмуртии. Во время торжественной линейки Ольга Ивановна

поздравила родителей, учителей и школьников с новым учебным годом и вручила подарки. Также 1 сентября депутат Госсовета приняла участие в праздничных мероприятиях в Кожильской школе. Поздравляя учеников и педагогов с Днём знаний, Ольга Черкасова отметила, что с каждым годом количество кожильских школьников увеличивается. В этом году двери школы открыты для 130-ти учащихся и 60-ти дошкольников.

В поселке **Адам Глазовского района** по поручению исполняющего обязанности Главы Удмуртии А.В. Соловьева и активном участии депутата Государственного Совета Удмуртской Республики Черкасовой О.И. отремонтировали крышу в жилом восьми квартирном доме.



Ремонт состоялся на привлеченные денежные средства от спонсоров. В доме, которому сто лет, проживают семьи учителей, работающих в местной школе. В последнее время проживание из-за постоянного протекания крыши стало невозможным. Благодаря личному вниманию О.И. Черкасовой и оперативному

взаимодействию с руководителем Глазовского района В.А. Терским, проблема с кровлей была решена в короткие сроки.

Новая дорога для улицы Новой

«Глядим на нее - не нарадуемся!» - признаются жители села Люм.

Из почты редакции

УЛИЦА НОВАЯ в селе Люм, где мы живем, появилась в начале 90-х годов прошлого века.

Дороги здесь не было с той поры. Пришлось обратиться к депутату Государственного Совета Удмуртской Республики Ольге Ивановне Черкасовой, и она сделала все, чтобы помочь.

Сейчас у нас песчано-гравийная дорога. Живем - не нарадуемся. Каждый день добрым словом Ольгу Ивановну Черкасову вспоминаем и желаем ей успехов во всех делах, пусть остается такой же отзывчивой к людям. **С уважением, жители улицы Новая.**



Это слова благодарности жителей села Люм за новую песчано-гравийную дорогу.

Результатом проделанной работы депутатом Государственного Совета Удмуртской Республики О.И.Черкасовой, за отчетный

период по оказанию содействия при подготовке и проведении выборов Главы Удмуртской Республики стало:

За кандидата от Удмуртского регионального отделения Всероссийской политической партии «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**» на должность Главы Удмуртской Республики Соловьева А.В. проголосовало в Глазовском районе **более 86%** избирателей, в Красногорском районе **почти 92%**, в Игринском районе **более 90%** избирателей.

Во всех поселениях избирательного округа №32 где Черкасова О.И. встречалась с населением лично, результат голосования за Соловьева А.В. **90% и более.**